

МОЯ ИНИЦИАТИВА В ОБРАЗОВАНИИ

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОШЕЛ МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
МЕЖВУЗОВСКОГО КОНКУРСА СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРОЕКТОВ



Приветствие проректора по учебной работе С.И. Махова



Фото А. Корольчука

21–24 мая в РГПУ им. А.И. Герцена прошел VIII герценовский молодёжный форум победителей межвузовского конкурса социально значимых студенческих проектов «Моя инициатива в образовании».

В работе форума приняли участие 29 делегаций из вузов всех федеральных округов России. Торжественное открытие форума прошло в Колонном зале Герценовского университета.

Форум проходил в течение четырех дней: 1 день – представление образовательных площадок, 2 день – защита проектов, 3 день – «Студенческий десант добрых дел» – создание и представление нового проекта, 4 день – закрытие форума.

На открытии прозвучало видеообращение руководителя Федерального агентства по де-

лам молодежи Сергея Юрьевича Белоконева. Он призвал студентов активно участвовать в проектной деятельности и молодежном форуме на Селигере, а так же выразил благодарность ректору РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломину: – «Я рад, что у Федерального агентства есть такой надежный партнер в Петербурге. Мы рассчитываем, что сотни ребят-студентов вашего вуза, других питерских вузов, станут наиболее яркими участниками «Селигера-2013».

Участников форума и гостей нашего университета приветствовал проректор по учебной работе

С.И. Махов. – Герценовский форум – это площадка, где можно обменяться мнениями, опытом, решить самые важные вопросы студенческого сообщества. Надеюсь, здесь вы приобретёте новых друзей, а так же поближе познакомитесь с историей одного из старейших университетов страны, – отметил Сергей Иванович.

Участников форума также приветствовали А.А. Ермакова – заведующая сектором по работе со студентами и поддержки молодежных инициатив Комитета по делам молодежи и взаимодействию с общественными объединениями Администрации Санкт-Петербурга; Н.М. Финьк – директор по персоналу филиала ОАО «МТС» «Северо-Запад»; Д.М. Медведев – член президиума Всероссийского студенческого союза.

После торжественного открытия на площади перед 11-м кор-

пусом, которая в рамках форума получила название «Площади Инициативных», был дан старт IV Общественному аудиту Герценовских инициатив – смотрю самых интересных и ярких факультетских проектов. На аудит было представлено более 40 творческих, образовательных, игровых, дискуссионных площадок.

По итогам полученных от экспертов «Знаков общественного признания» были выявлены победители в трех номинациях:

1. «Лучший факультет» – факультет управления.
2. «Лучшая площадка» – институт народов Севера.
3. «Лучшая международная площадка» – факультет русского языка как иностранного.

Так же была определена площадка, получившая наибольшее количество положительных отзывов не только от экспертов, но и от участников форума. В номинации

«Приз зрительских симпатий» награду завоевал факультет коррекционной педагогики.

24 мая в Колонном зале прошло закрытие молодёжного форума. Главной задачей форума было мотивировать студентов из разных городов на образовательную деятельность.

В день закрытия свои впечатления от форума студенты выразили в ярких рисунках на асфальте.

– Я уже участвую второй год, – комментирует участница форума, студентка второго курса филологического факультета Настя. – На форуме учишься работать в команде, можешь реализовывать свои идеи и проекты. Более того, можно найти новых замечательных людей. Здесь важен не результат, а именно сам процесс!

**Анастасия ПОСТНИКОВА,
Марина МУРТАЗИНА,
корреспонденты «ПВ»**